454 Capitulo 7 Raices, radicales y nimeros complejos

Si tiene una raiz cuadrada cuyo radicando contiene una variable, y se le da una ins-
truccién como: “Suponga que todas las variables representan valores positivos y que el
radicando es no negativo”, no serd necesario que utilice el signo de valor absoluto pa-
ra simplificar.

EJEMPLO 6 » Simplifique. Suponga que todas las variables representan valores
positivos y que el radicando es no negativo.

a) Vedr’ b) V81p* ¢) V495 d) Var — 12xy + 97
Solucién
a) Vear? = m = 8x Escriba 64 coma (8x)°.
b) \/BTP" = V(9p%)’ = 9p’ Escriba 81p* como (9p°F.
) V49x® =\ (12 = 7 Escriba 40x° como (7¢)%.
d) Va2 - 12xy + 9y* = V(Zx — 3y)?  Escriba 4¢ — 12xy + 9y como (2x — ZyF
=2x — 3y

» Ahora resuelva el ejercicio 67

S6lo nos preocupamos de agregar signos de valor absoluto cuando se trabaja con
raices cuadradas (y otras raices pares), pero no cuando el indice es impar.

CONJUNTO DE EJERCICIOS 7.1 mﬁ Mydathisb

MyMathLab

Ejercicios de concepto/redaccién
". L a) ;Cuantas raices cuadradas tienen los nimeros reales po- 6. 8) ;A qué es igual Va?

sitivos? b) ;A qué es igual V& si sabemos que a = 07
b) Determine todas las raices cuadradas del nimero 49, , 5
7. a) Evaliie Va’paraa = 1.3,

¢) Cuando se mencione el concepto “raiz cuadrada” en este

libro, ; a qué se estard haciendo referencia? b) Evalde Va’paraa= 13,
d) Determine la raiz cuadrada de 49. 8. a) Evalic Va’paraa=572,
" 2 a) ;Qué son las raices pares? Dé un ejemplo. b) Evalie \Va’paraa= —5.72.
b) ;Qué son las raices impares? Proporcione un ejemplo. 9. ) Evalde V77

“ 3 Explique por qué Vv —81 no es un nimero real.

b) Evalie —V27,
4. Una expresién radical con indice impar y un niimero real co- j SwLie

mo radicando, jsiempre serd un niimero real? Explique su ¢) Evalde V-27.
,  Tespuesta. 10. ) Evalde V16
5. Una expresion radical con indice par y un niimero real como E
radicando, jsiempre serd un nimero real? Explique su res- b) Evalte ~ V16
puesta. ¢) Evalie V=16.

Practica de habilidades

Evaliie si cada expresién radical es un niimero real. Utilice una calculadora para redondear los niimeros irracionales hasta el centésimo
miis cercano. Si la expresién no es un niimero real, indiquelo.
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